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(H1AU(1.496> 10" m)

(ghl & (10 m)

(hy wsta-l #ed 3.00 = 108 mi's)

(i) A zeastm 2mis ( 6.67 = 107 N—mikg?)
()22 225 (6,02 = 107 mol ")
(k) it =3Mis (663 = 10F 1)

(1) Hilsgmel [Eega= (1.60 = 1074 C)
{m) H=uza4 By (5,29 < 10" m)
in) Azl s (101 = 10° Pa)

{0) yedl- 2 (5.98 = 10 kg)

(p) yeell-ll B (6,37 = 10°m)

()0 {1 ic)2 id)3
{e)3 (1l {g)-10 (hy 8
{i}—10 ()24 (k)33 ih—1%
{m)—10 (nj 5 (0} 25 ip)7

g et Hy g gl

LR R o TR TR ETE

EEEN

apAri s B2 MU ellie nEam Gaesal-l v
L Mgl 3 e s T0 e 6 sl 5 1 -l
CECIE N TR ER MR A R TR TER I A I
i oE b el s, sua, 2l a9 GE Yy
Ayl Ao ol S w2s -2 10 awe Guodiy 5360, dl
ELCTIEEEXIETE]

days

¥r

h min
1 59 = 400 NZSE =6l —— =6 = 107 @]z

h

sl ATHL & 400 = 25 B2 qrnie IA sl 206 30 s e
L Al 365 = 24 sadl wer masl whl d 70 ol
(70 asd) {6 105 minfyr)—4 = 107 Fisllz sam 10 s/
Gielle Brin 4 = LOP S /mo e sl 5,

e el s 2iaa Al ullsae

r: Bl d = et V= 58; S.A = Y Bagnl
() adn

= ]. ¥
Willell : 2er=nd, BASY = IIHI'
(h) 20l
i a ¥ 4 1 I 1
W Aotg - 4 - nd?, sE - AC < nd

(SNERTEE
W8 Ao g = dor = il
5 Aaegeil oLl 1Y o] 55 = () dr), dr="ma8
(d) nLsE
#A5M = 2rh
V=marh
Ayl sy = 2meh + 20 =2mr(h+r)
(e) &g

Bolsd=sn=mr /2 12

h = G
syl sl = mr [«ir"+h" +r}
1.
f=—mnr'h
k 3
() dieatin

] h:"
'Ll;-_'l_f,l-_; i a ';' /,.--—'_

=43 = mab E e

i\

a = e e
b = 24H atH 28
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() AMidz s udrsiel
A=bh=absinf
a = o0%; b= Gl b=yl

(1= a st b 24238-] sl

(h) =Mz [Beug ugrsin

) h
g = S (a+b)

w

e R R CTLERTI

h = Gl
(i) Gusim
h
. a;sians{s—alis—hlis—ﬂl
4, b, c W% v
o, Byl B,
b=l =G

1
5= E {ath+c)

() dmaiaz -

f
side f,b.h

Wilks d5W = b +bh+he); V=¢hh

et s ofiles (Bt ms o, s dli o s e
wadl, # A o Raidisg ansy s34 olAs Baudnu

Wt Gz Henell a5 6,

ey ;

{ije= 27183

(i)H e =y dix= log v=Iny

(i) 10 =y, dix= log ¥

(ivilog v=04343log y=2.303 Ingwy
(v log (ab)=log (a) + log (b)

(vi) log %] = log(a)— log (b)
(vii) log a"=n log (a)

Fusienildla syl :

(i)

12

il eyl [330) a3 Sl qad =i 2ieis=n wiy=

e T R e T E TR TR B T ETC TR TE R R TES

Aol aeid] Ldlmi 52l v wam wd o,

sl & 15[ v Borinl adoel bl veil ACB .

Wedl vl ACB 5 0 5 sl sqrafia s3di;

B

. Bem

W= 14l = AB
Ao W12 LMD MM el ABC Al 2 AB YR Ayl
e, 42 21z s sl el udla 2w St s
UL Bzl vl 3607 6 dl el A4 L uA 9%l
Hoiy
ol = 180 e sl sise

(ii) vyl 3 et udlad-u 2l szmi

k)
I 80

1 dzll= (=0.02) 204

fl3fl L et - sz ﬁ ol sl
1 3l = 57 Jlall

1 ®i
S flgetell D3l -

n

k=l

o1% ABILEIT SRl

L il s34 Gzl )

GElszE - 13

{a) 457 A L Hunsi ydladn

n » N, . r !
ib) s R FICIREER SR

nom
Bla  (a)45- 50" 2 rad
® s T80~

el -14

307 A L] Bzdl

n
Gha.  30"x
180°

Gensan -15

g 3 it Dl 32

LI
—ﬁrﬂ.

n 180
Gha, —x— =60
&
g5 el
(1) 30° = %md [1}45°=Emd
hid
(3) 60° = - rad (4)90° = —rad
3 2
n 3
(5)120° = = rad (6)135°= —"rad
3 4
5n
{7) 150F = — rad (%) 1807 = mrad

[
(9 360° = 2 rad
(=i en el Al s sl dwedl,)
(i) 2t ot 0L ] HIYA



:f'l

> K
- 8 HMA
Bl MM
X

xy- HuAHl el vpeue esell aidie x-uE 8 vpell
wAL[AML 2alEe S, R MM 2 dyel adm Eaad]
elatHl Fanl % - Hee sl o vl s, Azl o e sl v
B, o Misl WHE ] Eadl e e e

WA

e

+ 4 -
1 d Ex
2
i, J 2 o {:} 3 K
In
o )
(i) & Gusimaildly &yl -

A

¥

Pl

[n} adjacent side
Plxy)

Gt glensfl el (A5 s, vpell 0 a2l x, v oin T ealEe o,

. AL v
N sn=——==
Sine P
crsecfi= P
Cosecant : sd v
. cosf LA _X
osine: _Hai'. .
#or
Secant ; socl=——=—
WL x
TR T
Tangent; nf=——=7
LML X
cotpo LM _ X
Cotangent; ALy
Eastalldly [R&ul-u yeul

g et Hy g gl

-l sl wais ado-l Bt = 1 s, disin® w40
cos @ «lL Hey,
cosll = x, sinfl =y
001 2 WS L el ol sl
bt s34l Geraae

A

GELSREL -16

Bha

A 2l iz o s Badly FEhd el

4
i
3
. HtL 4 HiWl 3
sinfll = ——— = cosfl = — =
AL 5 3
ETR T LT
tanl= ———=— cot@= =—
uLse 3 Hml, o 4
i 5 5[ 5
sec B = == cosec = =—
LWL 3 Hm 4

GEngam -17

L[ 2 ailda B 12 sine 2 cosine (281510212
p (g 2z saddl,

x

- 1

cosH=P -l xdH=— 3
. - 3
sin B = P ALy uy T

sin 0, cos B i tan B - k2es dlssu el

Uegres | 0| 30 a | am 53 o 0 | v | s 193
Fadans| 0| ais [arermo| =06 [sasieo) eim | wir | | mea | s
well |0 uz | s |z | 45 | S0 Jae | ufE | 0
eoet (1| J3z | a5 | WSF | mE " o v |_uiE| o
tanb | w| T | 2 1 &3 3 - T 0

el e 2 Tl A e 5 o sy el Sl el
1z CAST [Ra el o,
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AH ASTC =l [ dis 2ol 2081, (amdl 2ee 2 Sideyydl

aa widl e
¥
I 35 A 17 wm
% A
L] MY Y-
M
T C
Tan 4 s el
I sz IV s
CAST [ux
(i) o 90° dl ay-l visil dlu Al Fsiseildy iz i
[EEH]

Step 1 — 22040 well 4 A 228 204l

Step 2 — (a) 0 w8l = (nw+ @)

sl m S0 HedL B, dl i 08) = 0 2n CAST {44l a4
5] 53l

» x5 T . v, . =, =
(b) A =il —[(llH l]';+ﬂ] arul S0 sl dlm, dl

Brétanlldla Ria [LG +U§+ﬂ} ~ 0 CAST Frawl

ealadl.

GELsze -18

1207 o ke dmal,

G sin 1207 = sin (907 + 307) = cos 307 =

mlf:“-]h’|f,."‘|

sin 1207 = sin { TR0F —607) = sin 617 =

GELsze -19

210° (3he W, &
cos 2107 = cos ( 180°F + 30%) = —cos 30* = ——

2
GEnsan -20

|
tan 210° =tan (180° +30°) =tan 30°= + 7=

EEEN

Higri-il 3l
(1) sin*@ + cos*A =1
(i) 1 +tan’d = sec’d
(1) 1 + cot’d = cosec™d
{iv) sin2f =2 sin @ cos 0
(vh cos 20 = 2eos™ —1 = 1 =2 sin®d = cos?0 — sin*0
(vi) sin{A+B)=smAcos BLcos AsinB

(vii) cos (A+B)=cosAcos B 3 sinAsinB

)l )

; i - 25in|rc_D}:ns(C+DJ
(1%) sinC—sin D= 3 7

. . aenf €
{vin) sin C + sin [ = <510

14

C-D

C+D
(%) cos C+cos D= 2oos 05

-C . C+D
sin
2

{%i)cos C—cos D= 2sin

Ztan @

i tan 28 =——
fxu) | —tan”~ G

tan A ftan B

fadii) tan(A +B)= |5 tan A tan B

(xiv]sin(90° + @) =co= 0

(3] cos (9% + 0)=—sinf
(xvi)tan (#0° +0)y=—cot &
(xvii)sin(20°—3)=cos 0
(oviii) oos( 207 — )= sinf
(xx) cos{180° —0)=—cos &
(xx) sin 180°—0)=sin 9
(o) cos (180° + Q) =—cos @
{xxii) tan (1807 + @) =tanf
{xxiii) sinf—@)=—sin®
(xxiv) cos (—8)=cos 0

(®xv) tan (=) =—an

sin A _ sinB_sinl’.‘

Sine [Fun
a b C

a'=h'+c'— 2hc cos A

Cosine [[uy

EEE

(iv)

kS

¥ 4l :

sin90°  sin 33"
X 4

=3

il vl M2 w1 Yo

3L Zle-ll menell 2arasl sieimd sy vell il s,
et Gstaslell= EEsl sz ella -l i @6s 5216 6.
sinf = @

cosl = 1 a9 cos @ = | —ﬂ?

dltan B = 8
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Ay W
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d

Al B L ARSI HIY WS T ] X gl LA
rlrd M e Py als A el

. op |3 Moo 1Ll 2 el Al el oL A vl casine
Yey GmIL | il

. 2w s aim uael sul yHle s el Gl . Al
SMe - tangent b1 weu-l a0 yeu G2el sz
e,

oller el Al 3l -

nin -l

(lxx)y=1lznmx+ T

nn+11 -
X
21

(l£x)"=1 5 nx+

Ifx==1then

(1) =1 £ mx (G0 UEA A0 ATL
(s =Il+(-n)x=1 3 nx

(1 +xF=1+2x+x
(T+xp=1+3x+x"=3x"
(+xr=1+ms. e,

ifx==1

T it

(1) U n el el ol wadl (n + 1) Hmal,
(2) WIS s EL L el e a3 i,
(3) T n YIS 1M AR S G qas

. J

GEnsan -22

{1001y 22l 531,

- R
Bia. w0 1001 el gsx: 1001 = I{Im}[] vm],ﬂu[ aal el

I,
13 13
1001y = |mn[|+1_] =m[|+L}
1000 1000

=10l +0.001)" = l!}{l+%x13.ﬂﬂl}

= 10003333

g et Hy g gl

Genean =23

{1 apael] 55l

(=33 -Dm'  (=SN=3-I-=3-2)
+ X+

Gha,  (rx)” =30 .
12 . o0
=1-3x+—x"— o
2 Fm2

=1=3x 46" —10x" *......,

a8 AL A AL WAL RS Esti- Ea faie

oY g,

i) v = mx, Srauiell vauz adl g3 o eald s, sl
1= fiarn £ % S0l SL0U UL 2 ) el 1) 3 - s E
ERIEER G

Ay $¥

(1 (i

w6 st bl sl 10 () L0 < 907 ealde @, susl,
tan 8 3BaL 5190 ME-AL T e, (A 1] (i), 90° <8 =
1807 el tan 6 e DL s s,
Az oy =mxa v o x el TR xS s A oy o He s 2
1 S L S
GEL 1Y, R ] e dldd yera o, 2o Ry 248

EDE AT

pd

— >

(i (it

c—ve]
i)

315 (i) BLUA B BAADR i bt

L5 (i) - 2L A U AR YA

LA (i) ;2109 4 4T 2l e
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(ii) FEE ]
Naote SR E G e L L IEEE R LI UR A ER R
L - : y=ax'+hx+c
=+ e M S0 SEL YL LT y 6L 30 Bl A 220
r’ wla =0 yzass Gzl dze el
o @ = 0wy AE-l azs i,
GElaam -24 W =1 : | Begaalell waL ud),
Vi wor X7 Blaly = 2x% adls. a gl oo wmid) -auiddl
/ a1z Ul aaay salE 5,
v=u+at | ¥ ¥
—’.t ]
tan =a b s i T
> %
Gepain -25
F= m; k= 1/2mv’
(i) {11
h 1 .
o Bl y=4x"+3x Bl k= 5 mv
tan —im
k
Genaiw -26
e Hfl AR HIE SUE EIEL ;. Dy =32 y=dx'+3%
Gia, 2}r=3x+2:>}r=—3}-:+1 v
2 (0.1) :
3 tanf = E y=—dx +3x
=== < )= [£] 2
m 2 0 == / |
c=+1=0
e (N E I CINETECT R Note
= Pyl Iyz i 5% . 2 0] 1
G627 y=2x M’ELCLLNy o TMEAENHL R WA B B M AL
n > x o EETCTRIUELN
i s M2 B L 2y + x4+ 2 =10 . : . ..
Sie . : wE x or v BEALx = 4y i el 2glasi sai=y
2y +4x+2= . S AR
y+ax+2=0 M tan 0 =2 MHIE YRR Srgiell wala sd 5, L Faul y A R ae
= y=—Ix-I &2l % AL ILEL B
= — = 1 2 - il
m 2550 sim. 0=a0 y=xl+4 amarx =y — 6 s nad suld o, wig
;1:“_{ 0' ":} it N it (O] Leiel] w1 et el e s (v = 50+ 4y iR
(i) © = 0 30 hegatiel] us1z wl, x iU el y AR 2 Al -ll. )
(i) oy = ¢l ol 3oL x 3B MHinD el
(0,c) Ausg s
o, e (B e e sl 515 sl
0.0 VLR TR TR TR R L)
' NI
{I.Il:| “ﬂ ¥y=c t':lll '-'I‘..l i‘"ll v le:i. =10 hs.,-:l. {2] t,-i_:-|_.-|_|_ Hl‘l-fl :‘I‘!I.a‘:l“?_ H ML 't-';L"l.
P
| (c,0) A
10.0) |
B c 0 R
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&L, ABC 24 PQR 8 (516t 2t glrsl salde &,

PR ERTIETT e
15 B 5] iy i g Hwy

s @5l (SF) SUOUE MMl A Mol Al sl sieus &,
ol s 2uall -l M- el wels 3 sl e odils sl
EEIELIRSTIEES

A 21es A5l v 2y Ay wedlalls wiu-si selledl Y S

.
HiE s @i 5] 3l Hizel [

EUEN| ol 34 s sl s s s, 1984
i 4 wuefs wisl,

EUEE | B TR e A L R T T B e T T
. o s 255, B, 10806 Hi 5 wels
w4l

[ 1 34 (AL 2 A e - s

sl el 2o, 00108 43 ey »ig),
s TV ;% wysls 2 o 24 s wedl 94 el udg
SR R E TR R U IR E I E TR
sl o IS e 8, Bl 0.002308 1i s
wisL 4.
s i wie el Ul sia sy
el UEInE BT el el clEelE B3y # e
EL el 81 Y s BASME AL, Bl
01080 HE 4 2y vy,
5180 wlgsa s L] by el o sl e
sy, ] Sl e wels el 2l
At ] 2lod. 010100 4l z0es 2080 3. uig
izl Hed dral 3 510 el salas i dl
el g1l ML AL, 2L A, m= 100 kg
CIEEEE TS
CU T TR R T EETE R E
ab bl el g el s a4l B
=123=1.23= 10'=123= (¥
=0,0123 = 10" =123 = 10" 1) Geeaes)
rees w3 % 2 .
e visi 2 A s uEaeu Fus:
[as T ¢ sz e s sl wEenHMi enin FEai-l
eyt WU a LA A i slia Fal
el sl S ol Wl Bl 12,587
—12.5=0.087=0.1 (. o9 W& il 2aia
Fim wad o5, w2d b ais eaila [g)
3B 17 Al PSR HL, IS E B F]
S.F. Al zivaqn s5iue ey lsui 24 S F. vaadl
el s o e, GaL, adlE 5.00= 0,125 =
0.625=0.62

ETER U

ELERY |

EUETRY |

EUEN | I

g et Hy g gl

aatian (s aa-Al w2 gl el game gz s2a
Hi2 B1s - Azl dvl yglaml salad Bdst. w
LAl B Wl a ¢ 107 sagymisalad . sl a 3 1041
ST L b e Letis 55 il e SF A uam s sl
walis gyl amg A5, SF. Al sreadl avie g5 -l
Al S.F, bl de (Fay VI

AUMEAL HIUAAL ML AL BT S F, Al divain sius 53dl
Al GELsae Wiz 2308 cm = 23.04 mm = (L0230% m =
2R0E0 pm Ml BE5 UL 4 SF MR,

-~ -,

L wilfe s3ai Grraze

Gensan -28

Al 2T el Wiz wiEs wisi] e siEn,

{al 165 3SF [Hun 1)

{b) 205 ISF (M 1 & 1)

i) 34.000m 5 5F ([F1am [ 211 V)
{d) 0.005 1 SF (Ras 1= 1V)
{e) (.02340N nr! 4 8F (P 1L IV A V)
() 26000 38F ([Ray vy

gl 26900%kg SSF ([Hus vy

Rl -29

Bha

sl 2] o, welmued s s s 4,234 m, 1005
m o 200 em B, dll s 20 s 5 A A me s
sl1HL.

dsd () =423m
wais (k) =1.005m
gadty =20lem=2.01= 10"m

dAl#Essm =2 =h+h=t +t= )
=2{4234 = 1005+ 1.005= 0.0201 +0.0201 = 4.234) m’
= 2(43604739) m?— 8. 72007 m?
dl 3 245 gl auels ad sl dnn
Ha5n =8.72 m’
Adlmdldse =7 x b=t
=4.234 = 1,005 = 00201 m'=0.0855289 m’
3 wig) 3] a5 s dal

&2 = 00855 m’
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" Self Practice Problems /

Q.2 e [Esadla dsifs weliell salae & :
{a)32562 (k00102
{c) 30000 2(55F) (d) 03204

0.3 =l [E gl ses sy a5l el
() 0.165 (b 4.0026
{c) 0.0256 (d) 163
{e10.050 (f)2653= 10¢
(g)6.02 = 10 (0006032

Q.4 At gl Al SsEo wies wis] sl @0 iE, =y
1.0 10 £

Q5 2.5 10° 4=l 3.9 % 107 = wiels 2450 w-ui e slesig]
31,

Q.6 sz Ega-el slsud 2002 3 kg HMAML A 6 lH1HL
25312015 g 341 20017 g - A SlLsUHl B =04 5. dl
(@) e Wy el e Himnl 2saadle 20l asiE o Ay s
EEE RO CTET L PETEETT

Sy

2, (a)3.256% 107g (B 1.0 10'g
{€)5.0% 10¢g (d)3.204 = 107"

3 {a)3 (b5
{c)3 (d}3
(e)2 fd
(g3 (hy4
0.582m’ (35F)

. 16> 10°

f, (a) s e =23kg
{b) 2ollMi Aslad = 0.02g

21-3 s :

st wall- e SR AL s i dlL e s
LT EEIE N E R ESETRTES

2134 wilg 3 [l

BTN PL R R E R P RS E e R L UL R R R
sl as GHzdl BLd, 6.8T7=69

(A T2 ot s il -ioas 5 ol 2qiesl it ol de summ= sis«i
S ERSl AL A HM Y sdl B, 394239

[reis DOD ;o 305t 3ls salalnll 305 5 @l selrd cell lanel 55
IR I I RN EI L S R LR E R T (R T =L TE)
s34l Bl 14.35 = 14.4 2471 o A4 el dl 52817 524l
el Bld, 1445 =144

18

L Al s34l Geraze

Gelsae -30

Al it e 4 wisls 28l Ml 2o 2ilE s
() 36.879=30.88
(o 0=5 7 sl AsiE el [Fus)
{h) 1.0084=1.004
(= 4=5 G el a3 2éd e 1w
(o) 1LIT5=10.12
{ e ehoell 1 ) el Asl 1 amzdl e 111 FHas)
(d) 11.1250=11.12
(o 2o o] dladl o eieeiml AaEed 2l i, T [Hum)
{e) 11.1251=I11.13
(oo 51= 50 0 24l 1l asdl e 1 [

/ Self Practice Problems f

A e il @i Bl 531l

{a) 25,653 1 3 izl il (14,996 « 10° 3 wiziyH]
(c) 06905 | =il g4l () 3350 2 »igyHl

() 0.03927 kg -1 325134l (1) 4.085 = 10% s+ 3 24144l
e, 7. (a) 25.7 (by5.00 = 1@ ()07

(d) 3.4 () 0,0393 kg (408 = 10°7s

Q.7

HiNAAHE A
eI
M- 2 AL el el Al suell a5 Al asllsa st m,

eyafal 34 :
ool [ Al el B s ol 6 snen st IR udl 2 20A
sl ausia e el Al A wmion aollad sdl s

~

&

(0 sl vslln Al Gesadl 421 2 0 usiael 54
wallrin eie sl el Gema @, wu e
[Feizal di2 2lssy a9y yadladiam 4all--
iy e ludl s,

(i) szl 420 w0 el el andiae yw s
L0 D, ELel, dUMMLAL, RO, BHEL, SR, A,
EIENELTE EEEEN

(i) 2asis 8 s 2 wsa-Al A2 e s el sl

il sllgan & sl sion sliaas re
el ssue- Al Gpma o,



el 4] - s usial 32l mml A dla adl vl
i . Bl sl oA el A4 el sdl 40l el
e MM (e S A Ao I8 S Al o A e
2L HHY A w2 e e ad ad,

s el A A [aizal e A JTa Aaml =0 dl
EEAEETH TN

A s o A el AL Al dl el 840

1
lf;]' e RETIR ]

Batezel : 100 000 eafHan s=azalln 44 % i dl 500

X
B UL RN R I TR 5 W

i (#1823) adl 42 : 2l 4 sl Fizdeun = Hall-el
Ail=1 Aepiell esellse dlf 2y G,
Bl -

O RTEC I EEI N ETEEETE e R SR
VERTE R E R L TR R

TN R ETR CTRE R E - R R R CETR IR
(v} seiddlul opa

ot Wt el 20, [ meg e wmeeryels SR Al (e
ny,

A2l 23204
A2 A ealde uas 2zid 59 asm.
Lo [Raie 24 - (Ratie 220 Al wad salauy &,

Ag o lda [t Aay |+ +Aay |

a,, = DR TPl 3 e Heau Hey oF]%
S, % L =l el

Aay=a, —a

Aoy =a —a,

Ao =a —a,
el uFlonHl wHlsae

a'.u:mJ. Aa

[F TR LRI R ]
T R T LI B | TR TETTT L T TETE S

Az wius Fala ydl
A, HIMele sin ey

3. uRad 44 - 22 100%
m
s Y

il s3al Geasl

|-

GElszem =31

WL w2l s Al s e d s 2,63 5, 2,565, 242 5,
2T s 280 s e g, oL (1 3is = () 53 1))
cpe el WL 2 2] st uleane, 2L allH .

[(ETEETEENEL T

_263+256+242+271+2.80 1312
5 5

EEE

=

=2.62s

(i) 535 sl s# [Hle =2
262-263=-01,2.62-2.56=0.06,2.62-242=0.20,
262=271=—0.09, 2622 80 =—0.18

_Z|aT]

Wius Haia 42, AT -

00+ 006+02+0.09+0.18
5

=0.11sec

.11

AT
wd =—=100= 100 =4.2%
Ulnad 74l T x 3 b
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di MEE Main-2016]
(192225 (2)92+5.05
(3)92+ 185 (4)92+3s

g et Hy g gl

sl lumed] el wmaSel qidnsl 005 mem Ul del
Aduisiz dhel 50 oL ML g 0% Fuala szl A 6.
I R C T R T E SRR L S SR
T| 2] B S| LR e e 2EE S 3 e T RN
o W kel T30 005 mm e 25 3L aLaL Y el w1E

353 el i ol s o wdl [JEE Main-2016|
(10,75 mm (230, 80 mm
(310,70 mm (4 050 mm

Al wta Feavs wedoa T Bdlad] Anall 2ula 4.
Wladl-l=20aD=1.25=10"m
Gl adiudiih = 1,45 « 10Hm

- rh .
g- 9RO mSHAT - TE 10" N/m , s s1s4 2

[JEE Main-2017]

(2)10%
(4)1.5%

(112.4%
(310.15%

] Bt Aot S0 o0 ARl AL B S MY e
B0 3] sl Mt 2l s H 1.5% e 1% i Al
ERGIE T E [TEE Main-2018]
(1)3.5% (2)4.5%
3)6% 4)2.5%

BV MARL(A) 2L o (F) A Honga w154 a3l dausi
301k il 4 ML s wne T EE Main=2019 (January))|
(1} VAR (2) VAF
(31 VHATF (4) V=EATF

SEyrllz wian el aqn 128 kg m='es, dlssy wsdni
B 25m em B0 50 g 89, Uil Ye

EE Main-2019 (January)|
(1)40 (2)16
(3640 (41410

AUl HE G Bl L ) Al e (HaLeHL AR H ey
il 7 [TEE Main-2019 (January)|

hi.fj o c"
(1 G [a] 1 a

Gh Gih
(3 -.||T i4) Ve

[ C
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Q.14

Q.15

Q.16

Q.17

Q.18

Q.19

Q.20

36

Lor, o 3slei v 2ol s ¥ Heasaea, st SUulaes o) mgly
I
HA W, dl — ~1L 51 3s4ML TR
ew
[JEE Main=2019 {January)|

(1 [LA7] (2) [A7']
(3)[LTA] (4)|LT7)

SatsaHi Fﬂﬂ, uflwe [JEE Main-2019 (April)]
il

(1A= TML? (2) APT' M-
(3) AT"M-L (4) AT-ML®

X =5YZ, %l X ot Z e 53 Sl e o o dl A 65, ol
bl ] EEERTRTEICTEN [JEE Main-2019 { April)|

(1 [M7 L7 T A% (23 L7 T AT

(3) [M7 L7 T A% (4) M7 LT A7

Wisrlen (), o dearll ML (1) s 202mis (h), 4 e
il 23l ) daimi w0 dl delu A

|[JEE Main-2019 { April)|
R e e
{31 8"V [4) 5"

Al el 52 [Fep =il e el ? (g uaslldlz
ELTHLQE-,L%H-LL rifl H, is the permeability of vacuum) ?
[VEE Main=2019 { April)]

Eq Ha Ha £y
i Po 3 ||_ Eo
( g () £ ) £n ) Ly

a1l 3 30 WLz ddnsim b yz Ul aa el Hey 0.5
e S 100 500 €5, 1S 2 0 ST SsE-2 4913
g2 53 el Al g adisia e 4R 3 e e sl Y
sl e ey ke s o misz sbed F140a0 505 an 48 Ey
PTENTDERTAE BT R

[JEE Main - 2019 (January}|
(115735 mm (213950 mm
(315725 mm (41 3. 740mm

usizell e amn Gl Hle s vz 12,620.1 em emt
34,2+ 0.1 em AR S, ol widl 2els w08 e sed yeu
ENLTH

[JEE Main- 2019 (January)|
(14264 + 81 ey’ (2)4264 + 810 cm?
(314260 + 80 cm’ (4p 4300+ 80 cm’

0.1

.12

.23

5 T i M ] mm ol s 2he uT g Al S um
S Al HI2 B 2El 2l

[JEE Main =2019 (January)|
(1150 (2) 200
{3) 100 (4) 500

Al Be1sm 5,20 cm? Al 7 24 2l qiels s ey
[MEE Main- 2019 {April)|

{1)37 emt? (2)37.0 e’

{3)37.03 cm’ (4)37.030cm’

S e] Bl MO 0w o 10002010 ) ke
A (0,10 + 0,01 ) m 8, Al dridl-Al H-iui #

[JEE Main - 2019 { April)]
(1) 010kgny (200.31 ka/m’
(3)0.07 kg/n¥ (4)0.01 kg/m®

JEE-ADVANCED

Q.1

0.2

Q3

e el Beedlyadell W e U | i Mg 53 6 ey
20 M1 eell -l 2heql ealda 9. % 16 ye han
e el a-lluz sedlual iz 4-as 4y [JEE-2010)
{AY0.02 mm (B30.05 mum

(CH0.1 mam (D)0.2mm

B ] ettt 2l WAL S S 6D, AL L Akl
3 -1 el srasl A e 101 0.5 nam AL S0 s
e LELE 2het T 0 W e U2 25 mum e adisie dhe
Y2 20 M1 Mg WL % B 2l el aia o)l 2%,
sl L st s udlad 52 bedl edl [JEE-2011]
(A)0.9% (B)2.4%

(Ch3.1% (D) 4.2%

lzstelA] Feiell 430 e i -l da L=2m | 2
d=0.5 mm#5. &ls M =25 kg W2 4o £=0.25 mm gy
TR R R U e L MR T EED |
s3AML A A A sl 12 0.5 mm LB admsi dha yz
AR 00, ALY L s M gEl [TTIT JEE-2012)
(A d 3 s A A R i

IR e P e B R T E R T TR R EE|

il
(C) # = suesl o az w21 b B d Wi 241 el

I ST T A B N C T TR T TR



Q.4

Q.5

Q.6

Q.7

Q.8

o450 ol [JEE Advanced-2013|

dlzz 1 dl=211

bl ez s 1. [MLT-']

SUIR BT z WL T

E=IEEEEETETES 3 [MLTKE™]

e seasllA 4 [ML*T-K-']
P Q R a3

(A 3 1 2 4

(B 3 2 1 4

(] 4 2 1 3

o 4 1 2 3

sl s arlan bellualel wiudn g 12 sand 6
- R 3 -l ade s e b qe 510
em ¥ 5,15 cm €14 8, A4 e w3 SO sl sulEs &, %
2,45 cm il HHMAEHL . 24 L ous) Adlum el yoy
LR TN R TR U e e BT TETER T TE

[JEE Advanced-2013)
{A)5.112cm (B)5.124 cm
{C15.136em (D) 5,148 cm
R—r)

Wl B2 A 3 gandsd i e T=2n 5g
ALGUHLAL 530 6, R Sl B oo 4o e 3 (60 4 1) mrum e
(10 + 1) mm &9, Wi Asnayds-l sl 444 0,52 5,
0.565, 0.575, 0.54s #1=1 0.59 5 ¥A &, ilao-l 4y
My uu 000 560, dl £ (@b s

[JEE Advanced-2013]
(A r ALl 2l 0% (B) T sansl 341 3 574
(O T M52 2% (D) g2l 1%

2dd sin B = 3 AL Gualan sZA d 5 He 0 o e sama i -
90 nasluiq A ED . Aol Asnh st Bl AL saiman
fa, dll 0° ol @ - et aua MEE Advanced-2013]
(A AU 2l d ol w=m (B [Falaad d HiaaEl
(CrdHi iglls Al e (D) d 4 islls 32 ui 2

UL ARl 188 el d sal s
wlaeietd wa widlanll s [Fed wa Guden sdl sz s
wl el 20 bl o ol Al dlelell (pia) S oL g U
SCIERTE R REN T R TR B R TE TR
g, oAllm e e [WEE Advanced-2014]

Q.9

Q.10

Q.11

Q.12

Q.13

g et Hy g gl

eiould] - uAHIEldll (g ) olleei iz (k) et
Al (T4 Akl 54 55 2l e ol v au [Egamin
() Wz sl el ol lEnnsiel s g ued i

|[JEE Advaneed-2016]

1 |'
(A) 1= nq (B) = ek, T
E ol nq
= ( EDH— H
Len'’ ky T

CETIEE ] 3@[LH:,L-u sirbel | om L 10 sl e 3he 28 Gy
o et eudia . a-luz Belluz (C ) Ml 1080309 Yo w5a i
13 e B, ot el (C) ML 1O MI3L | ] e e 13
1 2t f o Seallusle $ 500012 e f . dysin elluzdn

el C, = C, el |JEE Advanced-2016]
2 3 4
c I
| [TTTTTITIT]
0 5 10
2 3 4
|iIII|II!I|IJIIiIIlJ|
& LUIL
HHE w

(41287241 2.86
(B} 2.85 w2 82
(C)2.87 w4 287
(D) 287 =171 783

(e 1 =12 # 1
HasziHan s dlulal ddsdls wa Handls Feid wlselm
eh wdnis wand o, dedl Aaien wdlae wie ssn]lsn i doiy
bz f ol el yee, Wiz [E] ae [B] weien ulmim e
[ g ] 3olet [ ] AL ulsus [ L] wstet [ T] 2430 3del 6. siel
Wyl ST wsHu] sy ) [TEE Advanced- 2015

[E] =i [B] 237l 6ot
(ANE[=IB][L][T] (B)[E]=|BJILF"T]
(CY[E]=[B] L] [T (D} [E]=[B] L] [TF

[ &g ]2t [, ] =23 Hinin
() [ ] =Leg IILFITI® (B) [p,J=[e, [[LF[T]
(CHp )= L P ILFITE (D)= ey FILT LTS

[Haem & el sl doimin a2 walHs 2dld @) adl
dlazm 3t i o Aol L S ol 4 [t e

[TEE Advanced - 2019)
=N R EVRTEATTTEN
(D) Tl sl s |-

(N EECTRIE CTTTY

(Cp e ydlse L
I
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. EXERCISE-l |
Quli2) 0Q.2(3) 3l 0043 0Q.5(3) Qi) 0.7(3) .8(3) .9(2) QuLng2)
Q.11 (4) QU2 QU3 Qa4 4y QIS QUedy QAT 4 QIS QU933 Q20
Q.21 (3) Q220270 Q2320 Q242 Q25(2) Q26(2) Q272 Q284 Q294 Q30
Q3103 QU203 QA3 Q342 QIS Q361 QAT QIS Q34 Q40D
Q.1 (1) Q42 (4) Q43 () Q44 (1) Q452  Q46(2)  Q4T(Z)  Q4R(2) Q493 Q.E0(3)
Q.51{3) Q521 Q532 Q54(0)

. EXERCISE-I
Q.1(2) 021( Q34 Q44 Q53 Q63 QT 0Q.8(4) QO Q03
Q.11 (4) QuI2(ly Q33 QI4(2)y QU533 Q63 QT4 Qusidy QY)Y Q203
Q2144 Q2204 Q232 Q24(2) Q25 0262y Q274  Q2IB(Ey  Q29(1) Q303
0Q.31(4) 03203 Q334 Q343 Q35 Q36(ly  0Q3Tidy Q3R Q3% Q40(2)
Q41401 QA2i4)  Q43(3) Q4a4(2) Q45 Q46e(2)  Q4AT4)  QAR(l)  Q49(2)

. EXERCISE-Il
MCQ/COMPREHENSION/STATEMENT
QL{A)(BL(C)(D)  Q2{A),(C),(D) Q3(C), (D) Q.4 (A),(B),(C) QS(E)
0.6(E) Q.T(E) Q.8(B) Q9iA) QuLC)
Q.11{C) 0Q.12(D) 0.13(B) Q.14(B) Q.15(C)
Q.16(D) QAT = () =€) A2) = (8) = (a) (3} = (Ph— (b), (4) =+ (R) —1d)
QA8 (1) = (O = 1d), (i) — (51— (b), (i) — (U = e, (iv) = (R)— (a), (v) = (T) = () (vi) = (P)—=(c)
Q.19 1 Q.20 3 Q.21 4 Q.22 | 0230
(.24 10,76 025 2.6 .26 5 .27 437 028 9
(.29 921 Q.30 284 031 363 .32 042

_ PREVIOUS YEAR'S |
NEET/AIPMT
Q.1(3) 0.2(4) Q32 LETEY 0.5(2) Qua(4) Q701 Q.84 Q.94 Q.10(2)
Q.1 (4)
JEE-MAIN
Q.iil) Q21 Q3 Q41 Q57 Qu6(2) Q7 08 Q.04 Q.10(2)
Q.11 (4) QA2(0y Q133 QI42y  QIS2) Q63 QAT2y QI3 Q93 Q.2042)
Q.21 0Q.2243) Q.23 {Bonus)
JEE-ADVANCED
0Q.1(D) Q2(C)  Q3A) Q4(C) 0Q5(B) Qua(AB.D) Q.7 (D) 083 Q9B Q10D

QI Q2D Q13 A BN
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